
 

 

VERBALE DEL 10 SETTEMBRE 2018 

L'anno 2018, il giorno 10 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1106801 del 31/08/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco comunica che alle ore 10.00 doveva presenziare alla seduta alla III Commissione per 

discutere in merito alla proposta di modifica del Regolamento per il Decentramento, si metterà in contatto 

con il Presidente Caracausi scusandosi di non poter essere presente, visto i vari impegni da organizzare nel 

territorio per la venuta del premier e del Santo Padre. 

Il consigliere Marchese informa che a causa del nubifragio, nel lavatoio di via Cirincione tutti i fari 

proiettori risultano spenti e si è inserito l’allarme che durante le ore notturne crea disturba la quiete pubblica. 

Ha contattato l’Azienda AMG che purtroppo risponde che non è di sua competenza. La D.ssa Lotà si è 

interessata e risulta che tutti gli interruttori sono inattivi, pertanto chiede al Presidente come risolvere questo 

disagio. 

Il Presidente Greco risponde che lo stesso problema si era verificato al lavatoio di via Gangitano e lo ha 

risolto, quindi sarà sua cura fare risolvere anche questo problema. 

Il consigliere Tusa chiede notizie in merito all’invito in aula dell’Architetto Salamone del Settore 

Toponomastica. Tale invito era stato richiesto dal consigliere Guaresi. Poiché l’Architetto sarà presente 

giorno 13 c.m. all’Ottava Circoscrizione, chiede quando sarà presente nella nostra sede. 

Il Presidente risponde che ancora non ha risposto all’email per comunicare il giorno in cui verrà in Aula. 

Terminata la discussione generale il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Marchese, Scarlata e Viscuso 

e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 28 

agosto 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:42.  

Si dà lettura del verbale del 29 agosto 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:45.  

Si dà lettura del verbale del 30 agosto 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:48. 

 Si dà lettura del verbale del 31 agosto 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:50.  

Il Presidente Greco alle ore 10:51 sospende la seduta per organizzare al meglio gli impegni territoriali che 

si svolgeranno in questa settimana. 

 



 

 

Alle ore 11:30 il Presidente Greco riapre la seduta risultano presenti i consiglieri Savoca e Tusa, pertanto 

mancando il numero legale si rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

      Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                       Mario Greco     

 

                  F.to in originale                                                                    F.to in originale 

 

          

                

 

 

 

       

           

 

 

     


